
 

 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte 

e três, às dezenove horas, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, 

realizou-se a reunião das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento. Em atendimento ao art. 89, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, os trabalhos da reunião conjunta foram presididos pelo 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Lauro Aparecido 

de Toledo, tendo sido designado relator o vereador Tiago de Faria. 

Compareceram os seguintes vereadores: Lauro Aparecido de Toledo, 

Tiago de Faria, José Adriano de Souza e Marco Antonio Zanesco. Foi 

distribuído para apreciação dessas comissões o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 06/2023, que concede “Diploma de Honra ao Mérito” ao 

Ilustríssimo Senhor Carlos Alberto Tavares de Toledo. O relator, 

vereador Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, apresentou 

o seguinte parecer e voto: “Sou favorável à normal tramitação da 

matéria devido a relevância dos serviços prestados à comunidade 

através do trabalho do homenageado, conforme esmiuçado na 

justificativa do referido projeto de lei. À vista do exposto, sou 

favorável à referida matéria”. Os vereadores acataram o parecer do 

relator. Em seguida foi distribuído para apreciação dessas comissões 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2023, que dispõe sobre a 

entrega de Títulos e Diplomas “Professor Dimas Silveira Costa” nos 

termos da Resolução n.º 09/2013. O relator, vereador Tiago de Faria, 

no exercício de suas atribuições, apresentou o seguinte parecer e 

voto: “Sou favorável à normal tramitação da matéria, tendo em vista 

que a Câmara Municipal da Estância de Socorro outorga o título “Prof. 

Dimas Silveira Costa” aos professores atuantes no município de Socorro 

que se destacaram no exercício de sua função durante o ano letivo. 

Instituído em 2013, esta distinção aos docentes atuantes neste 

município proporciona o devido reconhecimento, além do incentivo à 

dedicação. Mais uma vez, os agraciados foram indicados pelas unidades 

escolares em que atuam, demonstrando sua real aptidão e o apreço dos 

seus pares e de todos aqueles que compõem a comunidade escolar. À 

vista do exposto, sou favorável à referida matéria”. Os vereadores 

acataram o parecer do relator.  Nada mais havendo a tratar a reunião 

foi dada por encerrada. Para constar, eu, Daniela Comito Mendes, 

Assistente Técnica Legislativa, lavrei a presente Ata que assino. a) 

 

 

Sala dos Vereadores, 09 de outubro de 2023. 

 

 

 

Lauro Aparecido de Toledo 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação  

 

 

 

Tiago de Faria 

Relator da Comissão de Justiça e Redação e 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

José Adriano de Souza  

Vice - Presidente da Comissão de Justiça e Redação  

 

 

 

Marco Antonio Zanesco 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento  


